

OTEVŘOU BABYBOX

čtěte na str. 3

SALLA TERRENA

čtěte na str. 4

BLANSKO SESTUPUJE

čtěte na str. 12

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 11 číslo 21 úterý 30. května 2017 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Setkání orchestrů v Letovicích

Více na www.zrcadlo.net



**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Na Kunštátsku se našel keltský opasek

BOSKOVICE - Muzeum regionu Boskovicka získalo do sbírky bronzový opasek. Keltský šperk objevil amatérský hledač v lese.

ČTĚTE NA STRANĚ 3



V Rájci-Jestřebí začne oprava mostu nad tratí

RÁJEC-JESTŘEBÍ - Ve středu začíná rekonstrukce mostu nad železnicí v Rájci-Jestřebí. Silnice bude zcela uzavřená.

ČTĚTE NA STRANĚ 5



ISSN 1802-3509



21



9 771802 350006

Foto Petr Švancara

Zloděj rozbil dveře

LAŽÁNKY - Do rodinného domu v Blansku - Lažánkách se vloupal zatím neznámý zloděj. Pachatel se dovnitř dostal jednoduše - rozbil skleněné balkónové dveře. Obydlí třiapadesátiletého majitele pak prohlédal a z kuchyňské linky ukradl uložené peníze. Škoda, kterou zloděj způsobil, je více než deset tisíc korun. **(moj)**

Řidič nezamknul auto

BOSKOVICE - Neopatrnost a roztržitost se nevyplatila padesátiletému řidiči dodávky, který zaparkoval u jednoho z boskovických obchodních center. Vozidlo, kterým rozcívá květiny, nechal nezajištěné skoro hodinu. „Když se k dodávce vrátil, zjistil, že z příhrádky v kabině zmizela peněženka s finanční hotovostí v různých měnách. Zloděj tak pohodlně získal skoro padesát tisíc korun,“ uvedl policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

Dětem sebral autíčko

BLANSKO - Velký smutek způsobil nejspíš hlavně dětem zloděj, který se vloupal do garáže v ulici Sloupečnická v Blansku. Zevnitř pachatel ukradl sadu pneumatik i s disky a k tomu přibrál ještě dětské elektrické autíčko. Vyjádřeno v penězích, pětaticetiletému majiteli garáže způsobil škodu asi dvacet tisíc korun. **(moj)**

Opilý chodec narazil do jedoucího vlaku

BOSKOVICE - Chyběl kousek a mohla se stát tragédie. Namol opilý jedenapadesátiletý muž měl ale štěstí. Ze střetu s projíždějícím vlakem vyvázl s lehkým zraněním. K neštěstí se schylovalo ve čtvrtek večer na železničním přejezdu nedaleko Boskovic. Opilý muž se rozhodl přejít koleje a zřejmě nezaregistroval, že zrovna přijíždí vlak.

„Muž, který později nadýchal tři a půl promile, při hodně vrávoravé chůzi narazil do boku projíždějící soupravy,“ popsal policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Opilec ale měl obrovské štěstí. Střet s jedoucím vlakem, který obvykle končí smrtí člověka, odnesl lehčím poraněním.

„Lehké zranění hrudníku mu v nemocnici ošetřili zdravotníci,“ dodal mluvčí. **(moj)**

Známá Salmova stezka v krasu je uzavřena

MORAVSKÝ KRAS - Ročně jí projdou desetitisíce turistů a patří k těm nejvytíženějším turistickým trasám v Moravském krasu. Reč je o zhruba kilometr dlouhé Salmově stezce, kterou v uplynulých dnech s povolením správy krasu dočasně uzavřel státní podnik Lesy ČR. Spojuje chatu Macochu u propasti s dolní stanicí nedaleké lanové dráhy. Stezka překonává téměř stometrový výškový rozdíl a firma na ní opravuje zábradlí, které je její nezbytnou součástí.

„V úseku 700 metrů je nutné vyměnit všech 260 sloupků zábradlí včetně dřevěných kůlů, které jsou zavěšeny mezi nimi,“ řekl Zrcadlu Antonín Tůma ze správy Chráněné krajinné oblasti Moravský kras. Zdůraznil, že stezka bude opět zpřístupněna turistům do půli června.

Salmova stezka připomíná svým názvem, že leží na pozemcích, které po staletích patří knížecímu rodu Salmů. Začíná za chatou Macochou, dříve známou jako Útulna, a to u prastarého buku zvaného Kalendář věků. Byla vybudována ve dvacátých letech minulého století. V místě, kde strmě



klesá do Pustého žlebu, v němž je vstup do Punkevních jeskyní, se na ní nachází 12 serpentin. Klesání je ostré, turisté procházejí po kluzkých kamelech a zábradlí je tedy nutné.

„I to je důvod, proč byla stezka na dobu prací uzavřena. Turisté ale mohou využívat méně známou ale příjemnou Křenkovu stezku spojující chatu se Skalním mlýnem,“ doplnil

Tůma. Připomněl, že turisté většinou využívají k cestě od Punkevních jeskyní nahoru k chatě lanovku a pro cestu zpět volí právě Salmovu stezku. Musí ještě zhruba dva týdny vydržet, a pokud se jim nehodí trasa ke Skalnímu mlýnu, nezbyvá, než se projet i směrem dolů.

Martin Jelínek
Foto www.kras.unas.cz

Hasičům v Jabloňanech přálo počasí

JABLOŇANY - Jabloňanský hasičský areál, ve kterém proběhlo v neděli 28. května 2017 druhé kolo Velké ceny Blanenska v požárním útoku, doznal oproti loňskému roku dalších technických úprav. Tamější volnočasový prostor totiž prochází neustálým vývojem a zdokonalováním. Odbagrováním bočního svahu došlo k rozšíření prostoru pro diváky, přebytkem zemin byla využita pro výstavbu tratě pro dětské a dorostenecké soutěže.

Zvýšil se tak komfort jak soutěžících a jejich přihlížejících fanoušků, tak samotných pořadatelů, kteří na sportovišti plánují i do budoucna další výstavbu.

Jabloňanský oproti loňskému roku, kdy Blanensko v noci před soutěží zasáhly přívalové deště a na mnoha místech také bleskové povodně, přálo i počasí, celý den bylo slunečno a horko.

Na travnatou rovnou trať vyběhli v Jabloňanech standardně nejprve

mužská družstva, jichž se do soutěže přihlásilo 31. S časem 16,87 s zvítězilo Stražisko z okresu Prostějov, tým, který na Velké ceně v podstatě zdomácněl, blanenské okresní ligu se totiž pravidelně účastní již několik let v řadě. Hned za Stražiskem se umístil Žernovník, pořadatel minulého kola VCB, a to s časem 17,13 s. Trojici nejlepších mužů pak na stupních vítězů doplnila Obora s časem 17,18 s.

Po skončení mužské kategorie a po krátké přestávce na občerstvení rozhodčích byla odstartována ženská část soutěže, ve které o nejlepší umístění bojovalo celkem 14 týmů. Cenné kovy si nakonec po sečtení výsledků mezi sebe rozdělila družstva z Němčic, Žďáru a Černovic, a to v pořadí Černovice první za čas 17,33 s, Žďár druhý za čas 17,42 s a Němčice třetí za čas 17,61 s.

K ženské kategorii nutno podotknout, že se výkony mnoha družstev přes zimu velmi vyrovnaly, o vítězích a poražených rozhodují pouhé setiny vteřiny a je jasné, že i v příštích kolech Velké ceny Blanenska nebude o pěknou podívanou nouze. Třeba hned na jejím příštím kole, které proběhne v neděli 4. června v Bořitově. **Broňa Zhořová, foto Pavel Kuchař**



U vchodu do boskovické nemocnice bude za pár měsíců babybox

BOSKOVICE - Na mapě míst, kde fungují babyboxy, přibude boskovická nemocnice. Schránka, kam mohou matky anonymně a beztestně odložit narozené dítě, začne fungovat zhruba do dvou měsíců.

Babybox bude umístěn vlevo vedle hlavního vchodu do budovy nemocnice. Zařízení funguje tak, že jakmile do něj někdo uloží dítě, spustí se alarm, který informuje lékaře. V boskovické nemocnici bude péče o miminka zajištěna na gynekologicko-porodnickém a dětském oddělení.

„Já za sebe si myslím, že babyboxy jsou dobrá věc. Ne všichni ale mají tento názor. Vzhledem k tomu, že už babyboxy zachránily v celé republice přes 150 dětí, tak si myslím, že je to smysluplné,“ uvedl jednatel Nemocnice Boskovice Miloš Janeček.

Umístění babyboxu již schválili boskovičtí radní i vedení nemocni-

ce. Podle smlouvy schránku na své náklady vybuduje spolek Babybox pro odložené děti - STATIM a dodavatelská firma, kteří se také první dva roky postarají o servis a údržbu zařízení.

„Pak babybox na základě smlouvy převezme nemocnice. Ročně se jedná o minimální v řádu několika tisíc korun,“ podotkl Janeček.

Babyboxy slouží jako pomoc rodičům, kteří se v tísnivé situaci nemohou postarat o své narozené dítě. Jeho odložení do schránky je anonymní a beztestně. První babybox byl zřízen v roce 2005 v Praze. Nyní je po celé republice sedmdesátka těchto zařízení. Dosud se v nich našlo 153 dětí, letos sedm. V Jihomoravském kraji babyboxy fungují v Brně, v Břeclavi, v Hodoníně, ve Vyškově a ve Znojmě. **Michal Záboj**

Foto Město Boskovice



Barmanka z Boskovic dvakrát prohrála tržbu

BOSKOVICE - Své chorobné vášni podlehl další barmanka z Boskovic. Do automatů jedenapadesátiletá žena naházela skoro šedesát tisíc korun. Ovšem ne svých, peníze patřily jejímu zaměstnavateli.

Poprvé barmanka vzala tržbu už před časem. Během noci v jedné z bo-

skovických heren prohrála bezmála třicet tisíc korun. Tehdy jí zpronevěra ještě prošla.

„Majitel podniku na schodek v pokladně záhy přišel a uvěřil slibu dlouholeté zaměstnankyně, že k automatům už nesedne a dluh postupně splatí,“ uvedl mluvčí Bohumil Malášek.

Před několika dny už ale žena narazila. Z pokladny v podniku vzala znovu skoro třicet tisíc a opět všechny peníze prohrála. „To už ale majitel řešil nastalou situaci razantně. Žena přišla o zaměstnání a případ nahlásil boskovickým policistům. Ti nyní hráčku stíhají pro zpronevěru,“ dodal mluvčí.

Podobný případ policisté v Boskovici řešili i ke konci minulého roku. Tehdy jedenačtyřicetiletá zaměstnankyně jednoho z tamních barů oznámila, že ji někdo v jiném nočním podniku ukradl kabelku, ve které měla tržbu. Nakonec vyšlo najevo, že žena peníze prohrála v herně. **(moj)**

Na Kunštátsku našli vzácný keltský opasek

BOSKOVICE - Muzeum regionu Boskovicka získalo do svých sbírek unikátní keltský opasek. Bronzový šperk objevil loni v květnu ama-

térský hledač v lese na Kunštátsku. Podle odborníků se jedná o mimořádný nález, který ve střední Evropě nemá obdoby.

Svůj objev nálezce nahlásil Muzeu regionu Boskovicka. Archeologové tak mohli na místě provést další průzkum.

„Opasek byl původně ukryt do jamky vyložené kameny a přikryt plochým kamenem, z místa nálezu byla odebrána hlína, z které se plavením podařilo získat ještě početný soubor drobných řetízkových oček,“ uvedl ředitel Muzea regionu Boskovicka Roman Malach.

Opasek byl datován do doby laténské. Jeho celková délka činí asi dva metry. Šperk odborníci zakonzervovali a zadokumentovali.

„Jednalo se pravděpodobně o úmyslně ukrytý šperk, zřejmě jako oběťna bohům, čemuž odpovídá i okolí místa nálezu se znaky sakrální krajiny,“ upřesnila archeoložka Muzea Regionu Boskovicka Zuzana Jarůšková.

Na závěsích a koncovém litém kováním má opasek ještě dokonale

zachovaný červený email a jemnou rytou výzdobu. Bronzová ozdoba se zapínala pomocí zoomorfní zápony ve tvaru koníčka.

„Opasek svými nálezovými okolnostmi, kompletností a stavem zachování představuje mimořádný nález v oblasti střední Evropy. Jednotlivé články, velmi vzácné i celé exempláře, jsou nalézány většinou v prostoru keltských pohřebišť,“ dodala archeoložka s tím, že opasek čeká další odborné zkoumání a pak zřejmě i jeho představení veřejnosti.

Krajina na Boskovicku v posledních letech vydala několik zajímavých nálezů. V roce 2010 například hledač objevil několik tisíc mincí z doby třicetileté války. Část z nich ale prodal na černém trhu, část se podařilo zachránit. Před pěti roky zase jiní nadšenci našli bronzový poklad, který obsahoval spony, náramky, srpy a dláto. **(moj)**

Foto Muzeum regionu Boskovicka



Na zámku Lysicích letos začne obnova výmalby Salla terreny

LYSICE - Restaurátoři letos začnou s obnovou manýristické výmalby a dekorativních prvků v Salla terreně na zámku v Lysicích. Práce potrvají zhruba rok a přijdou na asi šest milionů korun.

V současné době správa zámku čeká uvolnění potřebné finanční částky a připravuje výběrové řízení na dodavatele restaurátorských prací v interiéru Salla terreny.

„Měly by se jednat o restaurování manýristické malby na stěnách a v kopuli Salla terreny a potom krásná mozaiková podlaha a také obložení z umělého a pravého mramoru,“ upřesnila kastelánka lysického zámku Martina Rudolfová.

Práce by měly začít letos na podzim. Konec se předpokládá na sklonku roku 2018.

„Od roku 2019 by mohla Salla terrena účelům jednak jako obřadní místnost pro konání svateb, kterých je na zámku v Lysicích pořádáno



každoročně několik desítek, a protože má výbornou akustiku, tak také jako koncertní sál,“ podotkla kastelánka.

Myšlenka obnovit Salla terenu sahá do roku 2006. Tehdy ale zámek ještě se žádostí o dotaci neuspěla. V roce 2014 se v této části zámku provedly záchranné práce asi za jeden milion korun.

Kromě Salla terreny správa zámku chystá rozsáhlý projekt na regeneraci zahrady a zahradnictví. Práce se odhadují na 120 milionů korun. V současnosti se připravuje výběrové řízení na projektanta.

„Zahradu zámku bychom chtěli dostat do podoby koncem 19. a počátku 20. století. Opravily by se například opadávající sloupy kolonády a v zahradnictví bychom mimo jiné vytvořili lepší zázemí pro pěstování našich květin a rostlin,“ uvedla kastelánka.

V plánu jsou například nová pařeniště, nová elektrotechnika a systém zavlažování. Počítá se také s opravou skleníků a fíkovny.

Text a foto Michal Zábaj



BLANSKO - Výstava inspirovaná knihou Malý princ od Antoine de Saint Exupéryho je k vidění v Galerii města Blanska. Návštěvníci mohou ještě konce května putovat s Malým princem vesmírem, kde jednotlivé skleněné objekty připomínají vzdálené galaxie.

Výstava zve do světa sklářského umění a dává možnost přesvědčit se, že sklo může být s vesmírem spojené nejenom prostřednictvím výroby čoček do hvězdářských dalekohledů, ale také svou primární půvabnou vizualitou. Skleněné planety, postavičky Malého prince i

dalších hrdinů z knihy ztvárnila Alice Dostálová.

Výstava potrvá do 1. června, kdy se v galerii uskuteční akce nazvaná Korálkovým mořem za Malým princem. Pro děti budou od 10 do 17 hodin připraveny výtvarné dílny. Od 17 hodin přijde na řadu povídání o skle s autorkou výstavy Alicí Dostálovou a v 18 hodin povídání o hvězdách a planetách s Karlem Trutnovským. Pokud to dovolí počasí, ve 21.30 hod. se plánuje pozorování noční oblohy hvězdářským dalekohledem. Vstup je volný.

(mha, moj), foto Marie Hasoňová

Zámek má zrestaurované hlavy jelenů

KUNŠTÁT - Litinové hlavy pěti jelenů patří již léta k neodmyslitelné ozdobě fasády zámku v Kunštátě na Blanensku.

Přestože vypadají, jako by na ní byly již po staletí, připevněny na ní byly až v druhé polovině 19. století. Důvody nebyly rozhodně estetické, ale technické. Hlavy s bohatým paroží nechala nyní správa zámku zrestaurovat.

„No, vlastně jsme je získali, protože před 150 lety začal mít zámek problémy se statikou. Byl proto stažen ocelovými lany, jejichž ukončení hyzdila Čestný dvůr. Proto vznikl nápad, že by je mohla překrýt umělecká litina,“ řekl Zrcadlu kunštátský kastelán Radim Štěpán.

Majitelem zámku byl tehdy Kuno svobodný pan Honrichs. Jelení hlavy mu odlišili v železárnách ve Štěpánově

nad Svratkou. zajímavostí je, že každá z nich je jiná. Bystrý návštěvník zámku tedy zjistí, že každý z jelenů má jiný výraz a zcela odlišné paroží.

Jelení hlavy jsou také připomínkou toho, že byl vášnivý lovec, který ve svých sedmi honitbách strávil většinu svého života. Nashromáždil neuvěřitelnou sbírku 4500 loveckých trofejí, což lze srovnat například se slavnou sbírkou trofejí zámku Hluboká v jižních Čechách.

Kuno byl poslední z rodu Honrichsů. S jeho trofejemi to dopadlo neslavně. Většina z nich byla po nástupu komunismu vyvezena do zámecké zahrady a jako jakýsi symbol zhrálé šlechty spálena. Zbylo jich přibližně 450. Ty nyní zdobí chodby a komnaty zámku.

„Obnova litinových jeleních hlav byla poměrně náročná. Výzkum uká-



zal, že již před oněmi 150 lety byly sice vyrobeny z litiny, ale tak aby materiál připomínal bronz. I tohoto se naši restaurátoři při celkové očištění a údržbě hlav drželi. Výsledek je skvělý,“ doplnil Štěpán.

Zámek v Kunštátě byl veřejnosti zpřístupněn teprve v roce 2005. Před tím v něm léta sídlil Moravský zemský archiv. Ročně objekt navštíví 10.000 lidí a zámek o něj vzrůstá.

(lín), foto Zámek Kunštát

Silničáři zahájí opravy mostu v Rájci-Jestřebí a rondelu u šamotky

RÁJEC-JESTŘEBÍ - V Rájci-Jestřebí začne rozsáhlá rekonstrukce mostu nad železniční tratí. Spolu s tím se bude stavět i nový kruhový objezd u šamotky. Práce přijdou na více než třicet milionů korun a potrvají zhruba rok.

Během oprav bude most, kudy projedou tisíce aut směrem k a od silnice I/43, zcela uzavřený. Řidiči budou muset jezdit po objíždných trasách.

„Od středy 31. května začíná úplná uzavírka mostu. Zatím bude průjezdná provizorní okružní křižovatka a od 11. července dojde k uzavírce i této křižovatky,“ upřesnil vedoucí blanenské správy a údržby silnic Miloš Bažant.

Vozidla do 3,5 tuny budou jezdit přes město, nad 3,5 tuny po trase Doubravice nad Svitavou, Lhota Rapotina, Boskovice, Sebranice. Autobusy hromadné dopravy by



měly projíždět i nadále přes stavbu kruhové křižovatky.

„Nebude to pro naše město lehké období, ale oproti několika měsícům nepohodlí stojí investice Jihomorav-

ského kraje prostřednictvím Správy a údržby silnic v hodnotě více než 30 milionů korun,“ uvedla ve městském zpravodaji rájecká starostka Romana Synakieviczová (nez.).

Stavební firma provede kompletní rekonstrukci mostu. Jeho stav už není dobrý a zásah potřebuje.

„Bude kompletně odbourána konstrukce vozovky nad nosníky. Nosníky budou ve dvou polích pozvednuty, sanovány jak zvenku, tak i z vnitřních stran, uloženy zpátky na nová ložiska a bude vytvořena nová konstrukce vozovky včetně říms, chodníků a zábradlí,“ uvedl Bažant.

Rozpočet stavby je 30,5 milionu korun bez DPH. Kromě mostu obsahuje i novou stálu okružní křižovatky a nový povrch silnice v úseku zhruba dvou set padesáti metrů ve směru na Sloup.

„Smlouva o dílo je uzavřena do 30. dubna 2018, ale jednáme se zhotovitelem, aby nastavil harmonogram prací tak, aby byly ukončeny ještě v letošním roce,“ dodal vedoucí blanenské správy a údržby. **Text a foto Michal Záboj**

V sobotu začne výluka, vlaky nepojedou na hlavní nádraží v Brně

REGION - Cestující vlakem do Brna čeká řada změn. Od soboty 3. června začne oprava viaduktu u brněnského hlavního nádraží, čtvrtého nástupiště a části trati. Spoje tak budou zajíždět jen do stanic Brno-Židenice a Brno-dolní nádraží. Omezení potrvá do 10. září.

„Samotné práce na viaduktu zahájíme ihned první den výluky, tedy 3. června. Most není v dobrém technickém stavu a opravu již nemůžeme odkládat. Musím zdůraznit, že cílem oprav není zlepšení jeho parametrů, ale prodloužení životnosti,“ vysvětluje ředitel oblastního ředitelství SŽDC v Brně Miroslav Konečný.

Trat' Praha – Pardubice – Č. Třebová – Brno – Břeclav

Linka Ex3 Praha – Brno – Wien / Bratislava – Budapest

Vlaky nezaintegrované linky Ex3 pojedou mimo stanici Brno hl.n. a zastaví v Brně dolním nádraží a Brně-Židenicích (s výjimkou vlaků EN 476, 477 a Ex 581). Mezi Brnem dolním a hlavním nádražím pojedou autobusy náhradní dopravy. Spojení ze Židenic do centra města bude zajištěno posílenými tramvajovými linkami 2 (směr Hlavní nádraží) a 3 (směr Dětská nemocnice – Česká).

Vybrané vlaky kategorie EC a railjet pojedou v úseku Praha – Brno cca o 4 minuty dříve oproti pravidelnému jízdnímu řádu. Vlaky Ex 572 a Ex 573 po dobu výluky nepojedou.

Linka R19 Brno – Blansko – Břečková nad Svitavou – Praha

Rychlíky linky R19 budou zastavovat v Brně-Židenicích a ukončí jízdu v Brně dolním nádraží.

Spojení ze Židenic do centra města bude zajištěno posílenými tramvajovými linkami 2 (směr Hlavní nádraží) a 3 (směr Dětská nemocnice – Česká). Mezi stanicemi Brno dolní a hlavní nádraží pak pojedou autobusy náhradní dopravy.

Linka S2 Brno – Blansko – Letovice – Břečková nad Svitavou

Osobní vlaky „blanenské“ větve linky S2 budou končit v Brně-Židenicích. Spojení ze Židenic do centra města bude zajištěno posílenými tramvajovými linkami 2 (směr Hlavní nádraží) a 3 (směr Dětská nemocnice – Česká). Ranní a odpolední posilové vlaky po dobu výluky nepojedou. Spěšné vlaky zastaví v Brně-Židenicích a skončí v Brně dolním nádraží. Mezi Brnem dolním a hlavním nádražím bude zajištěna náhradní autobusová doprava. **Zdroj: České dráhy**

KONKURZ

Starostka obce Valchov ve smyslu § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění vyhlašuje konkurzní řízení na pracovní místo

ředitelka/ředitel mateřské školy

Místo výkonu práce: **Mateřská škola Valchov, okres Blansko, příspěvková organizace, Valchov 113, 680 01 pošta Boskovice**

Příhlaška uchazeče/ky musí obsahovat:

- jméno, příjmení, titul uchazeče
- datum a místo narození uchazeče
- státní příslušnost uchazeče
- místo trvalého pobytu uchazeče
- datum a podpis uchazeče

Požadované předpoklady dle § 3 a 5 zákona o pedagogických pracovnících č. 563/2004 Sb., které je nutné doložit k přihlášce uchazeče/ky:

- úředně ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání (diplom včetně vysvědčení o státní závěrečné zkoušce, případně doklady o dalším vzdělání/maturitní vysvědčení
- doklad o průběhu zaměstnání a délce pedagogické praxe včetně pracovního zařazení (pracovní smlouvy, potvrzení zaměstnavatelů)
- strukturovaný profesní životopis
- písemnou koncepci rozvoje školy v rozsahu max. 5 normostran
- výpis z evidence rejstříku trestů (ne starší 3 měsíce)
- originál, příp. ověřená kopie lékařského potvrzení o způsobilosti k výkonu pracovního místa ředitelky/le (ne starší 3 měsíce)

Termín případného nástupu: **1. 9. 2017**

Obálku označte slovy: **„KONKURZ – NEOTVÍRAT“**

Písemné přihlášky musí být doručeny **do pátku 2. 6. 2017, do 12.00 hodin**

na adresu: **Obecní úřad Valchov, Valchov 97, 680 01 Boskovice**

Ve Valchově 11. 5. 2017



Ing. Jindřiška Brožová, starostka obce

Mladí „útočili“ na lidi hořčicí a vajíčky z jedoucího auta

BOSKOVICE - Neobvyklý případ řešili v uplynulých dnech strážníci v Boskovicích a Chrudichromech. Jezdilo tam totiž auto, jehož posádka házela na kolemjdoucí kelímky s hořčicí a ve dvou případech hořčici vystřídala také syrová vejce.

„V prvním případě vyhozený kelímek zasáhl ženu jdoucí po chodníku v Hybešově ulici do hlavy a mimo

velkého znečištění oděvu jí poranil oko. Druhý případ se stal o několik hodin později nedaleko pošty, kdy vyhozený kelímek opět zasáhl ženu na chodníku a silně jí znečistil oděv,“ popsali boskovičtí strážníci.

Otrěsené ženy události nahlásily s časovým zpožděním, což strážníkům ztížilo práci. V dalších dnech došlo ke dvěma útokům s podob-

ným scénářem v Bílkově ulici, tentokrát však vícečlenná posádka vozidla vyměnila hořčici za syrová vejce.

„Terčem útoku se tentokrát stali dva muži a o několik minut později v jiné části ulice žena, jdoucí po chodníku. Na základě informací od poškozených občanů a vyvinutému úsilí, se podařilo odhalit pachatele

útoků, jimiž byli usvědčeni tři mladí lidé, dva muži a jedna žena,“ uvedli strážníci.

Vzhledem k povaze přestupkového jednání byly hříšníkům uděleny blokové pokuty v horní sazební hranici, uhrazení vzniklé škody a dále byli upozorněni, že jejich jednání mohlo mít mnohem horší následky.

Radim Hruška



Do Svitávky zavítali zástupci rodin Löw-Beer, Tugendhat a Stiassni. Stalo se tak v úterý v rámci festivalu Meeting Brno 2017. Prohlédli si velkou i malou Löw-Beerovu vilu a pozůstatky továrny.
Fotoreportáž na www.zrcadlo.net. Foto Jaroslav Oldřich



Nehoda dvou aut minulého úterý ráno komplikovala dopravu na silnici I/43 v Sebranicích. Na vjezdu do obce ve směru od Brna se srazilo osobní vozidlo s nákladním. Po čelním střetu zůstal zaklíněný v osobním autě řidič. Zraněného vyprostil hasiči.
Foto HZS JmK

Vodárny provedly cyklisty Lysickem ke Krkaté Bábě

REGION - Vodárenská, akciová společnost divize Boskovice uspořádala v sobotu 13. května 2017 cyklistickou vyjížďku nazvanou LYSICKEM KE „KRKATÉ BÁBĚ“, která se jela jako šestý díl seriálu Na kole za vodou. A tento slogan se splnil doslova.

Zahájení vyjížďky proběhlo po deváté hodině na koupališti v Lysicích a zájem byl vskutku veliký – registrovalo se 110 účastníků. Urazili jsme jen pár desítek metrů kolem Lysického potoka a již jsme zastavovali k odbornému výkladu u prvního vodárenského objektu – zámečského vodního zdroje Lysice.

Po projetí pod zaniklým hradem Rychvald jsme vystoupali na Štěchov, sjeli do Lačnova a polními cestami se spustili k vodojemu nad Žerůtkami a po prohlídce vodárny jsme lesem pokračovali k vodnímu zdroji Dlouhá Lhota v údolí Býkovky. Následně jsme vystoupali k vodojemu s úpravou vody u Dlouhé Lhoty. Zde byli

také prohlídka vodárenského zařízení a občerstvovací stanice. Limonády, pivo, čaj, iontové nápoje, tatranky a koláčky – po těch se jen zaprášilo.

Dalším cílem byla čerpací stanice Brtův – Jeneč a pak se již táhl dlouhý had cyklistů po tzv. magistralé družby nad Lubě, k vodojemu, další zastávce. Údolím říčky Lubě jsme se dostali k přírodní památce Krkatá Bába, zvláštní skále z červených permských slupců nad níž měla vést německá průběžná dálnice Vratislav – Vídeň. A podél Malolhotského potoka do Malé Lhoty k vodojemu za kapličkou sv. Anny. Odtud přes les kolem hájenky Na Lhotkách k vodárně u Zeleného kříže u staré státní silnice pod Černou Horou. Tady byla u jediné artézské studny na trase další občerstvovna.

Další zastávkou byla čerpací stanice Černá Hora – severní portál. Zde jsme kromě rozměrných armatur nahlédli také do ražené stoly II. bř-

zovského vodovodu dlouhé téměř tři kilometry. Tudy, pod rozvodnicí Svatky a Svitavy, protéká litinovými trubami množství kvalitní vody z prameniště u Březové nad Svitavou pro město Brno. Tady se doslova naplnilo motto akce – Na kole za vodou. Po dvou krátkých deštových přehánkách v úseku Krkatá Bába – Černá Hora, přišla prudká bouřka, takže jsme byli rádi, že jsme se mohli schovat ve vodovodním tunelu.

Z Míranky jsme údolím Býkovky dojeli do Býkovic a cestou ještě prozkoumali vodní zdroje, studny pro obec Brtův – Jeneč. Z Býkovic to šlo již rychle. Podél tělesa nedálnice Vratislav – Vídeň až k dálničnímu deskovému mostu přes potok Lysičku a polní cestu, a po ní do čistírny odpadních vod Lysice. Odtud přes městečko do výchozího bodu vyjížďky, lysického koupaliště. Po 43 kilometrech převážně pohodovým terénem jsme vyjížďku zakončili.

Téměř u všech vodárenských objektů vykonali vodáři odborný výklad a od každého typu jsme prohlédli alespoň jeden objekt. Majitelem vodárenských zařízení – studní, vodojemů, potrubí a čističek je Svazek vodovodů a kanalizací měst a obcí a také některé obce, zatímco provozovatelem je Vodárenská akciová společnost. V cíli bylo občerstvení, jídlo a nápoj pro každého účastníka a test. Ze správných odpovědí kvízů byli vylosováni výherci hodnotných cen.

Osvěta v oblasti vodního hospodářství je hodně zapotřebí, třeba i proto, aby si odběratelé nespojovali dodávku vody pouze s konečnou fakturou, ale že je potřeba udělat mnohé, aby se kvalitní voda dostala v dostatečném množství, až k zákazníkovi, do našich kohoutků. Nezbyvá, než poděkovat za skvěle organizačně zvládnutou a připravenou akci a těšit se na další vyjížďku na kole za vodou. **Foto na www.zrcadlo.net Jiří Vymětalík**

Boskovičtí plavci sbírali medaile

BLANSKO, KUŘIM - Dvanáct plavců plaveckého oddílu SVČ Boskovice závodilo v sobotu 20. května v Kuřimi na Velké ceně města.

Hlavním závodem byla disciplína 50 metrů prsa, ve které boskovičtí plavci získali hned několik pohárů. Pohárové umístění vybojovali Jáchym Ryšávka, Dominik Barry a Patrick Müller, zlato na polovině trati bral Míša Veselý. Celý průběh závodů měl stejně jako v předchozích letech velmi přátelskou atmosféru a velký dík patří hlavně pořadatelům celé akce.

Třešničkou na dortu byla dětská kralová štafeta na 2×50 m volným způsobem a 2×25 metrů volným způsobem, kde chlapecká štafeta Boskovic ve složení Jáchym Ryšávka, Filip Skříčka, Michal Veselý a Ondra Ščudla nenašla přemožitele a s přehledem vyhrála. Dívčí štafeta ve složení Alžběta Kočvarová, Barunka Tlamková, Izabela Slámová a Anna

Ryšavá pak skončila na krásném třetím místě.

Nejmladší účastníci boskovické výpravy byla Kristýna Nezvalová, která na stupínky vítězů vystoupala také hned dvakrát, byla to její závodní premiéra a to velmi vydařená. Společná trenérsko-žákovská štafeta ve složení Ryšávka Jáchym, Ryšávková Kateřina, Ščudla Hynek a Ščudla Ondra pak v polohové štafetě 4×50 metrů skončila na třetím místě.

Starší plavci Boskovic se vydali vlakem do sousedního Blanska na každoroční Cenu města Blanska, kde tentokrát nejmladšími plavci byly děti ročníku narození 2006.

Celé dopoledne bylo k vidění nejen v dětských, ale také dorosteneckých disciplínách mnoho velmi kvalitních výkonů, na stupně vítězů v Blansku vystoupali v prsařských disciplínách Martin Kopáček, Emma Ryšávková, Kuba Beneš a Andrea Husovská. Třetí



příčku v kralovém sprintu si vybojovali Kuba David, Andrea Husovská, v motýlkové stovce Martin Kopáček

získal bronz a Adriana Horňová v osobním rekordu obsadila čtvrté místo. **Lubomír Slezák, foto archiv**

Atletický oddíl ASK Blansko v květnu



BLANSKO - Vše nám začalo 6. května prvním kolem družstev juniorek v Břeclavi, kde naše družstvo mladých atletek získalo ze sedmnácti družstev výborné šesté místo v konkurenci družstev z Moravy a Slezska.

Na této akci nás reprezentovaly Leona Marečková, Martina Hlaváčková, Radmila Centnerová doplněny atletkami brněnského týmu Čiba sportu Brno. Dalším květnovým podnikem pro nás bylo první kolo druhé ligy žen skupiny E v Uherském Hradišti konané 13. května, kde naše holky braly výborně čtvrté místo z devíti družstev a porazily daleko zvučnější oddíl z Moravy.

Na této akci nás reprezentovaly ve složení Leona Marečková, Martina Hlaváčková, Radmila Centnerová, Barbora Danihelková, Zdena Klinkovská, Magda Konečná, Barbora Krejčířiková

a Jana Kakáčová opět doplněny o závodnice brněnského Čiba týmu.

Vše pro nás vyvrcholilo soutěží staršího a mladšího žactva. V kategorii staršího žactva Pavla Štoudková v Hodoníně vyhrála jak 300 metrů, tak i 800 metrů a přispěla svému družstvu Čiba sportu, za které v letošním roce v družstvech hostuje plným počtem bodů k prvnímu místu. V mladších žácích i žákyních se konaly dvě kola družstev, a to v Brně na Laštůvkové, kde naše mladá družstva obsadila v dívkách páté místo a v chlapcích šesté místo. Pro naše mladé atlety jsou tyto závody cennými zkušenostmi do dalších bojů.

Ve druhém kole v Brně na Palackého vrchu byly dívky na sedmém místě a chlapci na místě pátém. Na těchto závodech startovali naši mladí atleti ve složení: v mladších žákyních Julie Látalová, Julie Ma-

tušková, Natálie Poláčková, Markéta Klimešová, Leona Jandáková, Monika Chloupková, Denisa Sedláková, Diana Křížová, Kateřina Králíková, Klára Zukalová, Eliška Zamazalová, Zuzana Jandáková a Daniela Bezdíčková. V mladších žácích to byli Dominik Hanák, Marek Malits, Patrik Filka, Denis Elinger, Lukáš Zahálka a Radek Malits. Za Čiba sport Brno v mladších žákyních ještě startovala Veronika Jakusidisová a Dominika Bezdíčková, které v této soutěži za brněnský tým hostují.

V sobotu 20. května se konalo druhé kolo ligy juniorek ve Vítkovicích. Naš oddíl obsadil sedmé místo a Leona Marečková si vytvořila osobní rekordy na 100 metrů a 110 metrů překážek. Druhá naše závodnice Martina Salčáková startovala po dlouhé pauze a vedla si také výborně.

Na závěr bychom vás pozvali na 8. června, kdy náš oddíl pořádá třetí kolo soutěže mladšího žactva na atletickém stadionu v Blansku.

Martin Bezdíček, foto archiv

Sport kolem nás

BOSKOVICE - V úterý 23. května proběhlo okresní kolo ve Sportovních hrách mládeže. Organizátorem této akce byla MŠ, ZŠ a PrŠ Boskovice, příspěvková organizace. Lehkoatletická soutěž zahrnovala čtyři disciplíny: běh na 60 m, z vytrvalostního běh na 1500 m, 800 m, skok daleký, hod kriketovým míčkem. Sportovní klání se

uskutečnilo v areálu „Červená zahrada“ v Boskovicích Soutěže se zúčastnily sportovní týmy ze ZŠ Blansko, ZŠ Lysice a samozřejmě ZŠ Boskovice. Nejlepší sportovci naší školy – Kristýna Borkovcová, Kamil Ruibar.

Dne 31. května proběhne krajské kolo SHM na stadionu Moravské Slavie v Brně, které se samozřejmě neobejde bez našich sportovců.

Text a foto Ivana Staffová



kalendář akcí

úterý 30. května

AKCE

Blansko – Wanklovo nám. v 15 hod.: Hudební a taneční odpoledne.

Blansko – Klub Ratolest v 16.30 hod.: Nikdy nebudu jako moje máti, beseda.

Blansko – Dělnický dům v 17 hod.: Jar-ní koncert na téma filmové melodie.

Boskovice – ZUŠ v 15 hod.: Vystoupení orchestrů školy v rámci celostátního happeningu základních uměleckých škol ZUŠ OPEN.

Velké Opatovice – Zámecký areál v 9 až 18.30 hod.: ZUŠ Open, celostátní happening základních uměleckých škol.

KINA

Blansko ve 20 hod. Filmový klub: Polina.

Boskovice v 19.30 hod. Zahradnictví: Rodinný přítel.

středa 31. května

AKCE

Kořenec – Knihovna v 16.30 hod.: Večer v knihovně na téma předání a tkaní.

KINA

Blansko ve 20 hod. Filmový klub: Polina.

Boskovice ve 20 hod. Filmový klub: Na mléčné dráze.

čtvrtek 1. června

AKCE

Blansko – Galerie města Blanska v 10 hod.: Den dětí v galerii.

Blansko – Knihovna v 10 hod.: Dětské bá(sněň) + dílnička.

Blansko – Soukromá ZUŠ v 16 hod.: Absolventská výstava prací žáků výtvarného oboru Soukromé ZUŠ Blansko, vernisáž.

Boskovice – Zámek v 18 hod.: Koncert Symfonického orchestru města Boskovice, řídí Tomáš Pléha a Dominik Pernica.

Kunštát – Zámek v 16 hod.: Renaissance den s divadle Continuo.

Letovice – Areál SDH v 16 hod.: Dětský den s VO CO GOU.

KINA

Blansko ve 20 hod. Strážci galaxie vol. 2.

Boskovice v 19.30 hod. Wonder Woman. (s titulký)

Dobruška v 18 hod. Rande naslepo.

pátek 2. června

AKCE

Blansko – Knihovna v 10 hod.: Dětské bá(sněň) + dílnička.

Blansko – Knihovna v 18 hod.: Výstava výtvarného oddělení ZUŠ Blansko, vernisáž.

Olešnice – Zahradka kulturního domu v 19 hod.: Olešnická kytka – divadlo 100ka – Lovci hrušvoňů.

KINA

Blansko ve 20 hod. Strážci galaxie vol. 2.

Boskovice v 17 hod. Příšerky pod hladinou.

Boskovice v 19.30 hod. Wonder Woman.

Rájec-Jestřebí (fotbalové hřiště) ve 21.30 hod. Kniha džunglí.

Šebetov v 19.30 hod. Špunti na vodě.

sobota 3. června

AKCE

Blansko – Náměstí Republiky od 14 do 16 hod.: 9. setkání a výstava vozidel Trabant.

Blansko – Dělnický dům v 17 hod.: Národopisný večer.

Blansko – Galerie města Blanska v 17 hod.: O horách a snowboardingu, vernisáž výstavy.

Jedovnice – Kulturní dům: Ženská srdce 2017, festival moravských ženských pěveckých sborů.

Křtiny – Zámek v 9 až 18 hod.: Výstava Reborn realistických panenek výtvarnice Taťány Vojtěchovské.

Kunštát – Náměstí Klementa Bochořáka v 10 hod.: Dobrý den, keramiko, Evropské keramické dny.

Kunštát – Náměstí Krále Jiřího v 16 hod.: Slavnostní otevření Galerie Kunštát a vernisáž výstavy obrazů Víta Ondráčka – Podplamenice.

Letovice – Letiště v 9.30 hod.: 2. ročník letecké navigační soutěže o Letovický kufr a 4. kolo Navigačního Poháru Petra Tučka.

Letovice – Klášter Milosrdných bratří ve 14 hod.: Prohlídka historické lékárny v klášteře.

Moravský kras – Jeskyně Výpustek v 11 až 17 hod.: Pohádkovou jeskyní – Žlutá karkulka, nutná rezervace.

Nýrov – Výletišť v 7 až 11 hod.: Start Pochodu Halasovým Kunštátskem, trasy 6, 15, 25 a 42 kilometrů.

Olešnice – Zahradka kulturního domu ve 14 hod.: Olešnická kytka, festival.

Region – Jízda parního vlaku: Adamov (9:34, 17:46), Blansko (9:42, 17:38), Rájec-Jestřebí (9:52, 17:31), Skalce nad Svitavou (10:18, 17:17), Boskovice (10:29, 17:09), Velké Opatovice (10:56, 16:32).

Šebetov – Zámecký park ve 13 hod.: O pohár starosty Šebetova, soutěž mladých hasičů – soutěž v požárním útoku a štafetě CTIF.

Vanovice – Kulturní dům v 15 hod.: Den dětí.

KINA

Blansko v 17 hod. Wonder Woman.

Blansko ve 20 hod. Wonder Woman. (s titulký)

Boskovice v 17 hod. Příšerky pod hladinou.

Boskovice v 19.30 hod. Wonder Woman. (3D)

neděle 4. června

AKCE

Blansko – Kynologické cvičiště v 10 hod.: Šampionát psí dovednosti.

Blansko – Dělnický dům v 19 hod.: Screamers – 20 let s vámi.

Jedovnice – Hřiště ve 14 až 17 hod.: Den dětí.

Křtiny – Zámek v 9 až 18 hod.: Výstava Reborn realistických panenek.

Kunštát – Náměstí Klementa Bochořáka v 10 hod.: Dobrý den, keramiko, Evropské keramické dny.

Lysice – Zámek v 10, 11, 13 a 14 hod.: Zámek dětem, kostýmované prohlídky, v 15.30 hod.: O pekařském štěstí, divadelní pohádka, vstup volný.

Velké Opatovice – Zámek v 14 hod.: Dětský den.

KOPANÁ

I.A třída - Dobšice - Kunštát 4:0 (2:0), Miroslav - Zastávka 2:1 (0:0), Líšeň B - Šaratice 11:0 (6:0), FK Znojmo - Svratka Brno 0:2 (0:1), Hrušovany nad Jevišovkou - Šlapanice 0:1 (0:1), Žebětín - Slatina 1:1 (1:1), Přímětice - Kuřim 3:3 (0:2).

| | | | | | | |
|-----------------|----|----|---|----|--------|----|
| 1. Svratka Brno | 23 | 18 | 3 | 2 | 70:22 | 57 |
| 2. Líšeň B | 23 | 16 | 3 | 4 | 71:25 | 51 |
| 3. Kunštát | 23 | 14 | 2 | 7 | 52:30 | 44 |
| 4. Dobšice | 23 | 12 | 3 | 8 | 73:40 | 39 |
| 5. Kuřim | 23 | 11 | 5 | 7 | 49:39 | 38 |
| 6. Miroslav | 23 | 10 | 3 | 10 | 44:42 | 33 |
| 7. Slatina | 23 | 10 | 3 | 10 | 50:49 | 33 |
| 8. Šlapanice | 23 | 9 | 3 | 11 | 33:36 | 30 |
| 9. Zastávka | 23 | 8 | 4 | 11 | 46:56 | 28 |
| 10. Přímětice | 23 | 7 | 6 | 10 | 43:42 | 27 |
| 11. Žebětín | 23 | 8 | 3 | 12 | 27:35 | 27 |
| 12. Hrušovany | 23 | 8 | 2 | 13 | 36:60 | 26 |
| 13. Znojmo | 23 | 7 | 2 | 14 | 33:50 | 23 |
| 14. Šaratice | 23 | 1 | 2 | 20 | 17:118 | 5 |

I.B třída - Vilémovice - Soběšice 1:1 (1:0), Rájec-Jestřebí - Slovan Brno 2:2 (1:1), Čebín - Rudice 4:1 (1:0), Slavkov u Brna - Sokol Lipovec 0:8 (0:3), Babice nad Svitavou - Černá Hora 3:0 (1:0), Start Brno - Podolí u Brna 4:2 (2:0), Pačlavice-Dětkovice - Jedovnice 5:1 (2:0).

| | | | | | | |
|-------------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. Start Brno | 23 | 20 | 0 | 3 | 89:25 | 60 |
| 2. Lipovec | 23 | 14 | 1 | 8 | 54:41 | 43 |
| 3. Pačlavice | 23 | 14 | 0 | 9 | 56:45 | 42 |
| 4. Rájec-Jestřebí | 23 | 12 | 4 | 7 | 56:44 | 40 |
| 5. Čebín | 23 | 12 | 4 | 7 | 41:30 | 40 |
| 6. Jedovnice | 23 | 12 | 2 | 9 | 47:46 | 38 |
| 7. Babice | 23 | 11 | 1 | 11 | 47:39 | 34 |
| 8. Podolí | 23 | 10 | 4 | 9 | 34:32 | 34 |
| 9. Slovan Brno | 23 | 8 | 5 | 10 | 32:47 | 29 |
| 10. Soběšice | 23 | 6 | 8 | 9 | 29:49 | 26 |
| 11. Slavkov | 23 | 8 | 1 | 14 | 36:57 | 25 |
| 12. Vilémovice | 23 | 5 | 6 | 12 | 34:51 | 21 |
| 13. Rudice | 23 | 5 | 2 | 16 | 25:47 | 17 |
| 14. Černá Hora | 23 | 5 | 0 | 18 | 33:60 | 15 |

Okresní přebor - Lipůvka - Kunštát B 2:1 (1:1), Kořenec - Ráječko B 3:3 (1:2), Letovice - Šošůvka 2:2

KINA

Blansko v 15 hod. Příšerky pod hladinou.

Blansko v 17 hod. Wonder Women. (3D)

Blansko ve 20 hod. Wonder Women.

Boskovice v 17 hod. Příšerky pod hladinou. (3D)

Boskovice v 19.30 hod. Dancer.

pondělí 5. června

AKCE

Blansko – Dělnický dům v 10 hod.: Ukázky slavnostních tabulí zhotovených žáky oboru kuchař-číšník.

Blansko – ZUŠ Kollárova 8 v 16 hod.: Malá čarodějnice, Židle a pohybové etudy.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Představení pro seniory: Zahradnictví: Rodinný přítel.

Blansko ve 20 hod. Vetřelec: Covenant.

Boskovice v 19.30 hod. Rychle a zběsile 8.

(2:1), Adamov - Vysočany 1:2 (0:2), Sloup - Doubravice 1:1 (1:0), Bořitov - Olomučany 3:0 (1:0), Boskovice B - Olešnice 3:0 (3:0).

| | | | | | | |
|----------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. Vysočany | 23 | 16 | 5 | 2 | 68:32 | 53 |
| 2. Bořitov | 23 | 11 | 5 | 7 | 49:36 | 38 |
| 3. Sloup | 23 | 11 | 5 | 7 | 49:43 | 38 |
| 4. Ráječko B | 23 | 11 | 3 | 9 | 70:56 | 36 |
| 5. Olešnice | 23 | 11 | 3 | 9 | 61:47 | 36 |
| 6. Olomučany | 23 | 10 | 5 | 8 | 51:45 | 35 |
| 7. Adamov | 23 | 11 | 2 | 10 | 51:53 | 35 |
| 8. Boskovice B | 23 | 9 | 6 | 8 | 52:46 | 33 |
| 9. Doubravice | 23 | 9 | 4 | 10 | 40:50 | 31 |
| 10. Letovice | 23 | 8 | 6 | 9 | 45:44 | 30 |
| 11. Lipůvka | 23 | 9 | 3 | 11 | 44:44 | 30 |
| 12. Šošůvka | 23 | 7 | 5 | 11 | 61:75 | 26 |
| 13. Kunštát B | 23 | 7 | 2 | 14 | 40:65 | 23 |
| 14. Kořenec | 23 | 3 | 2 | 18 | 26:71 | 11 |

III. třída - Knínice - V. Opatovice 5:5 (3:3), Visky - Drnovice 0:1 (0:0), Vranov - Benešov 0:0, Kotvrdovice - Cetkovice 2:3 (1:1), Skalce - Ostrov 0:0, Vavřinec - Svitávka 5:2 (4:0).

| | | | | | | |
|-----------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. Skalce | 22 | 18 | 2 | 2 | 96:26 | 56 |
| 2. Drnovice | 21 | 14 | 1 | 6 | 71:34 | 43 |
| 3. Visky | 21 | 14 | 1 | 6 | 56:39 | 43 |
| 4. Vavřinec | 21 | 10 | 5 | 6 | 50:39 | 35 |
| 5. V. Opatovice | 21 | 9 | 4 | 8 | 43:45 | 31 |
| 6. Knínice | 21 | 9 | 3 | 9 | 43:50 | 30 |
| 7. Ostrov | 22 | 7 | 7 | 8 | 44:47 | 28 |
| 8. Benešov | 21 | 7 | 6 | 8 | 46:58 | 27 |
| 9. Lažany | 21 | 6 | 6 | 9 | 40:54 | 24 |
| 10. Vranov | 22 | 5 | 7 | 10 | 37:51 | 22 |
| 11. Svitávka | 22 | 6 | 4 | 12 | 46:64 | 22 |
| 12. Kotvrdovice | 22 | 5 | 2 | 15 | 36:63 | 17 |
| 13. Cetkovice | 21 | 4 | 2 | 15 | 38:76 | 14 |

IV. třída - Lipůvka B - Voděrady 0:1 (0:1), Rájec B - Lažánky 4:0 (1:0), Ráječko C - Skalce B 5:3 (2:2).

| | | | | | | |
|-----------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. Ráječko C | 16 | 14 | 1 | 1 | 97:13 | 43 |
| 2. Voděrady | 15 | 8 | 3 | 4 | 34:27 | 27 |
| 3. Skalce B | 15 | 8 | 2 | 5 | 38:32 | 26 |
| 4. Doubravice B | 14 | 8 | 2 | 4 | 42:38 | 26 |
| 5. Jedovnice B | 15 | 7 | 3 | 5 | 51:41 | 24 |
| 6. Lipůvka B | 16 | 5 | 6 | 5 | 35:34 | 21 |
| 7. Lažánky | 14 | 6 | 2 | 6 | 23:27 | 20 |
| 8. Vavřinec B | 15 | 5 | 0 | 10 | 36:50 | 15 |
| 9. Rájec B | 14 | 2 | 2 | 10 | 31:61 | 8 |

Blanensko skončilo až páté

BOSKOVICE - Před posledním kolem druhého ročníku DRFG Superligy v malém fotbale byly karty rozdány jasně. Z titulu se radovalo Brno, druhé místo obsadil tým Prahy, ale o konečné třetí místo bojovaly hned čtyři týmy. Nejlepší výchozí pozici mělo Blanensko, kterému stačilo porazit doma Olomouc, ve hře byly také celky Jihlavy a Mostu.

Blanensko - Olomouc 5:6 (3:4).

Lepší úvod utkání snad domácí celek ani mít nemohl. Neuběhla ještě ani první minuta a po ráně Koudelky Blanensko vedlo. A přišly další dvě velké šance, jenže z ničeho nic uhořelo na druhé straně, když v devátém minutě hostující Čech překonal Čecha v bráně Blanenska. A za čtyři minuty Pagáč (autor čtyř olomouckých branek v tomto utkání) strhl vedení na stranu hostů. V 15. minutě přízemní střelou Paděra vyrovnal, ale ve 28. minutě hosté vedli o dvě branky. A to ještě brankář Čech předvedl několik bravurních zákroků, kterými likvidoval hostující šance. Pár vteřin před koncem se znovu trefil Paděra a snížil na rozdíl jedné branky.

Druhý poločas začali lépe hosté a po dvou minutách opět vedli o dvě branky. Ve 41. minutě viděl červenou kartu blanenský Martínek, za minutu

v oslabení snížil Koudelka. Přesilovku ale Olomouc nakonec využila a rozdíl byl opět dvoubrankový. Pět minut před koncem Blanensko začalo hrát power-play a Havlíček snížil, v dramatických posledních minutách ale celek Olomouce vedení udržel.

Nakonec se tak ze třetího místa raduje Jihlava, která vyhrála v Pardubicích.

Další výsledek: Příbram - Brno 2:3, Pardubice - Jihlava 3:7, Most - Praha 2:3.

| | | | | | | |
|---------------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1. Brno | 14 | 10 | 3 | 1 | 61:33 | 34 |
| 2. Praha | 14 | 7 | 4 | 3 | 57:37 | 29 |
| 3. Jihlava | 14 | 6 | 4 | 4 | 59:64 | 25 |
| 4. Olomouc | 14 | 6 | 4 | 4 | 64:58 | 23 |
| 5. Blanensko | 14 | 6 | 3 | 5 | 81:59 | 22 |
| 6. Most | 14 | 5 | 4 | 5 | 63:56 | 20 |
| 7. Pardubice | 14 | 3 | 1 | 10 | 43:62 | 10 |
| 8. Příbram | 14 | 1 | 1 | 12 | 32:81 | 5 |

Poslední utkání a celou jarní část sezóny zhodnotil předseda Svazu malého fotbalu Blanenska Zdeněk Dolníček: „Měli jsme skvělý vstup do jarní části, když jsme postupně porazili Prahu, Most, Pardubice a Příbram a v tabulce jsme se vyhoupli dokonce na druhé místo. V domácím zápase s týmem Brna jsme vlastně hráli téměř o titul, ale nakonec jsme toto utkání prohráli. Nezvládli jsme následující zápas v Jihlavě a dnešní porážka nás

nakonec odsunula až na páté místo. Měl jsem pocit, že klukům dnes chyběla jiskra, hosté byli stále o krok před námi. Nastoupili jsme sice značně oslabeni, když chyběli například zranění Bednář, Traxl nebo Preč, ale kompletní nebyli ani hosté.

A protože jsme chtěli letos skončit do třetího místa, s pátým být spokojeni nemůžeme. Jakmile vychladnou hlavy, musíme si sednout a v klidu si říci co dál. Vždyť zanedlouho začne

třetí ročník superligy, ve kterém bychom rádi bojovali o medaile. Boskovické publikum si to jistě zaslouží, myslím si, že fanoušci našeho týmu jsou nejen svým množstvím v superlize nejlepší.

Na závěr bych chtěl popřát hodně úspěchů naší reprezentaci, která bude bojovat na mistrovství Evropy v Brně o co nejlepší výsledek. Věřím, že v její sestavě budou i hráči z našeho celku.“

Lubomír Slezák



Historicky první stříbrnou medaili za 2. místo vybojoval na mistrovství ČR v malém fotbale žen celek Seňoritzky Černé Hory. **Foto Lubomír Slezák**

Nejlepší prvňáčky mají ve Velkých Opatovicích

VELKÉ OPATOVICE - Žáci ze 27 základních škol změřili svoje síly na XIX. Olympiádě prvňáček, která proběhla ve středu 24. května ve Velkých Opatovicích.

Olympiáda tradičně začínala během na 400 metrů, po skoku dalekém z místa byly na programu běh na 50 metrů a hod kriketovým míčkem. Sportovci, kteří absolvovali všechny čtyři disciplíny, byli vyhodnoceni také v rámci čtyřboje, získané body také rozhodly o celkovém pořadí škol.

Ve skvělé atmosféře byla k vidění nejen spousta kvalitních výkonů, ale především zápalu a bojovnosti. Nejlepší dívkou byla vyhlášena Michaela Krejčířová (Boskovice 9. května), nejlepším chlapcem Adam Ondroušek (Velké Opatovice), který vyhrál tři ze čtyř disciplín, nejvíce bodů pak získala základní škola Velké Opatovice. **(les), foto Lubomír Slezák**

nejen spousta kvalitních výkonů, ale především zápalu a bojovnosti. Nejlepší dívkou byla vyhlášena Michaela Krejčířová (Boskovice 9. května), nejlepším chlapcem Adam Ondroušek (Velké Opatovice), který vyhrál tři ze čtyř disciplín, nejvíce bodů pak získala základní škola Velké Opatovice. **(les), foto Lubomír Slezák**



Kamil Vašíček z Blanska získal šestý titul Mistra ČR v Boccie



BLANSKO - Ve dnech 13 - 14. května se ve Sportovním areálu Purkyňova Brno konalo třetí kolo Národní soutěže prvňáčků hráčů v Boccie. Kamil Vašíček z Blanska, dlouholetý člen ParaCENTRA Fenix, na něm opět obhájil titul Mistra ČR. Dvoudenní turnaj, jehož pořadatelem byl Sportovní klub Kociánka Brno ve spolupráci s CESA VUT Brno, Centrem Kociánka a federací Spastic Handicap, se odehrával systémem každý s každým. Toto třetí ligové kolo bylo závěrečné pro sezonu 2016/2017. Součtem všech získaných bodů za všechna tři ligová kola se určil Mistr České republiky pro rok 2017.

„Získat další titul Mistr ČR je pro mě velká událost. Obhajoba je vždy těžší, jelikož každý ze soupeřů mě chce stále porazit jako toho nejlepšího. Jsem rád, že jsem opět porazil i stávající reprezentanty pod vedením skolených trenérů. Děkuji asistentkám a rodičům za pomoc na trénincích, Sportovnímu klubu Kociánka Brno za zařizování tělocvičny a závodů a také „fyzoušům“ a přátelům v ParaCENTRU Fenix za fyzickou přípravu a fandění,“ uvádí Kamil Vašíček. Více najdete na jeho webu www.kamilvasicek.cz.

(mha), foto archiv K. Vašíčka

**SVÁTKY
ŘEMESEL**
a krásy ušlechtilých koní
10.-11. 6. 2017
KUNŠTÁT

www.svatkyremesel.cz

**Jiří Pavlica
Hradišťan**

**KONCERT
10. 6. SOBOTA**

Řádková inzerce

Koupím ojeté auto, Škoda Romster nebo Škoda Fabia. Do provozu od 2011. S historií servisování. Najeto do cca 70 tis. km.

Tel.: 728 743 178

Koupím byt 1+1 nebo 1+kk v Blansku. Podmínkou výtah nebo byt v 1. patře bez výtahu. Vhodné lokality ulice Dvorská a okolí, A. Skotáka a okolí. **Kontakt: Hallová, tel.: 607 790 054**

Prodáme levně kuchyňskou linku, š. 180, v. 200, hl. 66 cm, bez odvozu. **Tel.: 723 278 475.**

Chcete se zbavit starých knih za odvoz? Každá kniha najde svého čtenáře. **Tel.: 728 127 465**

Koupím pšenici a ječmen.

Tel.: 723 830 686

Pronajmu garáž v centru Blanska, volná ihned. **Tel.: 723 830 686**

Nabízím 500 Kč za pohlednici nádraží s vlakem Blansko, Bílovice nad Svitavou, Adamov, Doubravice, Skalice z první republiky. Dále koupím pohlednice s tunely na této trati. **Tel.: 607 846 060**

Prodám třídvěrovou šatní skříň, prostřední díl zrcadlo, 1/3-police, 2/3-ramínka, d-2 m, š-0,62 m, v-2,05 m, barva olše, 5 000 Kč, foto zašlu, bez odvozu, Boskovice. **Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.**

Prodám konferenční stůlek, kombinace sklo + dřevo, d-1,1 m, š-0,7 m, 3 000 Kč, foto zašlu, bez od-

vozu, Bce. **Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.**

Prodám čtyřdílnou obývací stěnu, skříň, prosklenou skříň, skříň pod TV, police, 4 000 Kč, foto zašlu, bez odvozu, Bce. **Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.**

Prodám manželskou postel včetně polohovacích roštů, rozměr

Zámecká restaurace na zámku v Rájci-Jestřebí přijme číšníka / servírku a kuchařku na výdej a přípravu jídel.
Informace na tel. 774 351 132 volejte Po-Pá od 9:00-18:00

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA s výjimkou inzerátů realitního charakteru.

Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail radkovainzerce@zrcadlo.net.

Podnikatelská inzerce je ZPOPLATNĚNA.

120x 80, barva olše, 4 000 Kč, foto zašlu, bez odvozu, Bce. **Tel.: 606 931 825, volat po 16. hod.**

Koupím tovární malotraktor

české nebo slovenské výroby Vari/Tera/Agzat, MT, TK atd. Může být i poškozený. Nabídněte prosím, děkuji. **Tel.: 731 487 850**

Jazyková škola Rolnička
pořádá
PRO DĚTI OD 5 DO 15 LET

**VI. PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR s angličtinou
„Po stopách Kryštofa Kolumba“**

Kde: obecní dům v Mladkově a okolní příroda

Kdy: 1. turnus - 17. - 21.7. 2017

2. turnus - 14. - 18.8. 2017

Program: denně od 8 do 13 hodin (svačina zajištěna)

- děti se vydají na pomyslnou plavbu po stopách slavného mořeplavce a formou hry a povídání objevují Nový svět
- aktivity jazykové, hudební, rukodělné a pohybové včetně jízdy na kánoích se zkušenými vodáky
- kvalifikovaný rodilý mluvčí a tým českých lektorů
- zábava v češtině i angličtině

Cena: 1800,-Kč

Přihlásit se můžete telefonicky: 733 116 491

nebo mailem: mail@js-rolnicka.cz

Podívejte se na fotografie z předchozích příměstských táborů:

<http://www.js-rolnicka.cz/fotogalerie>.

Kam na okresní kopanou

OKRESNÍ PŘEBOR

3. 6., 16:30 Kunštát B - Kořenec.
4. 6., 13:30 h Ráječko B - Boskovice
B. 16:30 h Olešnice - Bořitov, Olomučany - Sloup, Doubravice - Letovice, Šošůvka - Adamov, Vysočany - Lipůvka.

III. TŘÍDA

3. 6., 16:30 h Ostrov u Macochy - Kotvrdovice. 4. 6., 16:30 h Cetkovice - Vranová, Benešov - Knínice, Velké Opatovice - Víska, Drnovice - Vavřinec, Svitávka - Lažany.

IV. TŘÍDA

3. 6., 16:30 h Lažánky - Ráječko C. 4. 6., 16:30 h Skalice B - Vavřinec B, Jedovnice B - Lipůvka B. Voděrady - Víska B.

Kam za sportem

ATLETIKA

3. 6., 11 h Doubravice nad Svítavou, Svítava kros.

KOPANÁ

31. 5., 18 h Blansko - V. Meziříčí, MSFL, Kunštát - Žebětín, I.A.

3. 6., 16:30 h Černá Hora - Čebín, Rudice - Pačlavice-Dětkovice, I.B.

4. 6., 16:30 h Ráječko - Sparta Brno, KP. Kunštát - Miroslav, I.A. Lipovec - Vilémovice, I.B.

ZD Sebranice hledá zájemce na pracovní pozici dojič/nahaneč

do kravína do Svitávky.

Kontakt: 737 259 234,

e-mail vk.k.svitavka@tiscali.cz,

A na pracovní pozici krmivář, nutné řidičské oprávnění skupiny T.

Kontakt: 737 259 230,

e-mail haskaj.zdsebranice@seznam.cz

Valchov hostil Pohár Dražanské vrchoviny

VALCHOV - Třetím závodem pokračoval v sobotu 27. května Pohár Dražanské vrchoviny horských kol. Tentokrát cyklisté absolvovali obávaný MTB maraton Valchovský drtič. Současně byl tento závod také prvním kláním Brněnského poháru horských kol.

Na letošním Drtiči byly pořadatelé připraveny i kratší trasy pro mladé závodníky, a tak Valchov v sobotu doslova praskal ve švech. A i když horké počasí závodům příliš nepřálo, nakonec vše dopadlo na výbornou.

Na hlavní trati byl nejrychlejší Dominik Prudek, který porazil druhého Pavla Holce o více než dvě minuty, nejlepší ženou byla Kristina Kocsová, která ve více než padesátiletém startovním poli skončila v absolutním pořadí v jeho první polovině. Na poloviční trati změnila své síly více než dvacítka cyklistů, první v cíli byl tišnovský Patrik Marek.



Na trati.

Foto Lubomír Slezák

Medailisté - 50 km

Muži 19 - 29: 1. Prudek Dominik (Lysice - Moravec Team), 2:10:25.

Muži 30 - 39 let: 1. Holec Pavel (Břežina - CGB Racing Team), 2:12:33. Muži 40 - 49 let: 1. Kubíček Martin (Blansko - Cyklo plus Rájec), 2:21:32. Muži nad 50 let: 1. Peňáček Miroslav (Břeclav - Půjčovna kol), 2:27:35.

Ženy 19 - 39 let: 1. Adamová Eva (Brno), 3:10:35. Ženy nad 40 let: 1. Kocsová Kristina (Otinoves), 2:40:36.

Medailisté - 25 km:

Muži 15 - 16 let: 1. Šmída Michal (Protivanov - Dražanský sport team). 17 - 18 let: 1. Šich Petr (Velké Opatovice - Moravec Team). 19 a více let: 1. Marek Patrik (Tišnov - Superior Riders).

Ženy 15 - 16 let: 1. Malošiková Sophie (Hulín Cyklo MXM Hulín). 17 - 18 let: 1. Tesařová Jana (Spešov - Moravec Team). 19 a více let: 1. Holcová Petra (Břežina CGB Racing Team).
Lubomír Slezák



Ocenění nejlepších.

Foto Jaroslav Oldřich

Fotbalisté Blanska sice vyhráli, sestup tým ale neodvrátili, Boskovice přehrály Bučovice

Pokračování ze str. 12

Krajský přebor

25. kolo: Boskovice - Bučovice 1:0 (1:0).

Boskovice: Bednář - Kolář, Maděrka, Müller, Václavek, Novák (83. Živný), Černý, Martínek, Horák, Hlaváček (86. Grenar), Kamenický (58. Příkrýl).

S blížícím se koncem soutěže bojuje domácí celek se složením mužstva, ke zraněným se minulý týden přidal také Preč. V sobotním utkání měl tým Boskovic více ze hry, vypracoval

si spoustu šancí, ale jedinou branku nakonec dal Martínek ve 27. minutě krásnou střelou z přímého kopu.

Touto výhrou se domácí celek rozloučil s letošní sezónou na svém hřišti, zbývající tři kola odehraje na hřištích soupeřů - v Tišnově, v Ráječku a na Moravské Slavii.

Bosonohy - Ráječko 2:1 (0:0).

Ráječko: Němec - Kepřt R., Zouhar, Sedlák (88. Sehnal), Kepřt D. (41. Mičko), Jarůšek, Horáček, Müller, Šplíchal (67. Sedláček), Pšikal, Bárta.

Vše podstatné se odehrálo až ve druhém poločase. V 52. minutě vstřelil vedoucí branku domácích Belko, v 69. minutě vyrovnal hostující Mičko. Tři minuty před koncem zápasu rozhodl o výsledku Chalupský.

Další výsledky: Moravský Krumlov - Novosedly 4:0 (1:0), Lanžhot - Mor. Slavia 0:3 (0:1), Mutěnice - Bystřec 2:1 (0:1), Ivančice - Rousínov 1:0 (1:0), Vojkovice - Bohunice 1:4 (0:3), Sparta Brno - Tišnov 0:1 (0:1).

1. Mutěnice 27 22 1 4 66:23 67
2. Tišnov 27 21 3 3 86:28 66

| | | | | | | |
|-----------------|----|----|---|----|-------|----|
| 3. Bystřec | 27 | 17 | 3 | 7 | 63:42 | 54 |
| 4. Ivančice | 27 | 15 | 2 | 10 | 64:44 | 47 |
| 5. Bohunice | 27 | 13 | 5 | 9 | 47:33 | 44 |
| 6. Bosonohy | 27 | 13 | 4 | 10 | 58:49 | 43 |
| 7. Ráječko | 27 | 13 | 3 | 11 | 69:51 | 42 |
| 8. Boskovice | 27 | 11 | 3 | 13 | 41:56 | 36 |
| 9. Rousínov | 27 | 10 | 5 | 12 | 42:47 | 35 |
| 10. M. Krumlov | 27 | 10 | 2 | 15 | 45:60 | 32 |
| 11. Lanžhot | 27 | 9 | 4 | 14 | 44:55 | 31 |
| 12. Sparta Brno | 27 | 10 | 4 | 13 | 43:60 | 31 |
| 13. M. Slavia | 27 | 8 | 3 | 16 | 57:71 | 27 |
| 14. Bučovice | 27 | 8 | 3 | 16 | 36:63 | 27 |
| 15. Vojkovice | 27 | 8 | 1 | 18 | 51:77 | 25 |
| 16. Novosedly | 27 | 3 | 4 | 20 | 27:80 | 13 |

Lubomír Slezák

Fotbalisté Blanska sice vyhráli, sestup tím ale neodvrátili

REGION - V MSFL je rozhodnuto o tom, že celek Blanska se po roce vrací do divize. V sobotu sice po dobrém výkonu porazil doma Sigmu Olomouc B, ale protože vyhráli také jeho soupeři ze dna tabulky, dvě kola před koncem se tým Blanska s MSFL loučí.

MSFL

27. kolo: Blansko - S. Olomouc B 1:0 (3:0).

Blansko: Floder - Šplíchal, Pišek, Hanuš, Koláček, Kratochvíl, Chloupek (87. Feik), Kučera, Kolařík (90. Šmerda), Duda (34. Minx), Stehlík.

Již ve 12. minutě hostující brankář Gröger zlikvidoval pokus Chloupeka z bezprostřední blízkosti, o 14 minut později na rohový kop Kučery nejvyšší vyskočil Hanuš, jehož hlavičku zastavilo břevno, Pišek míč hlavou posunul směrem k brance, kde ho



Utkání v Boskoviciích.

Foto Lubomír Slezáček

uklidil do sítě Stehlík. Ve 28. minutě měla hostující obrana plně nohy prá-

ce při šanci Chloupeka, o pět minut později ve vyložené příležitosti přestřelil branku Kučera. Ve 38. minutě pak Chloupek nastřelil tyč.

Ve druhém poločase začali lépe hosté, ve 48. minutě Floder vrazil hlavičku osamocené Richtera a v 61. minutě si domácí brankář poradil s pokusem Habusty. Poté se opět ke slovu dostali domácí, v 71. minutě orazítkoval Hanuš levou tyč, za dalších sedm minut po centru Kučery a hlavičce Stehlíka pomohla hostujícímu brankáři znovu tyč.

V závěrečné čtvrtině Blansko těsné vítězství uhájilo, ale přes tříbodový zisk se muselo smířit se sestupem.

„Dnes jsme vyhráli sice překvapivě, ale zaslouženě. Vytvořili jsme si tolik šancí, že hosté musí být jen s jednobrankovou porážkou spokojeni,“ řekl po utkání domácí trenér Zbořil.

Další zápasy: Velké Meziříčí - SK Líšeň 2:4 (1:4), Uničov - Vyškov 5:0 (1:0), Třebíč - Petřkovice 1:1 (0:0), HFK Olomouc - Zlín B 2:1 (2:0), Mohelnice - Otrokovice 1:0 (1:0), Hlučín - Hulín 0:2 (0:2), Kroměříž - Slovácko B 2:0 (0:0).

| | | | | | | |
|-----------------|----|----|----|----|-------|----|
| 1. Uničov | 28 | 17 | 9 | 2 | 68:26 | 60 |
| 2. S. Olomouc B | 28 | 15 | 4 | 9 | 48:23 | 49 |
| 3. Hlučín | 28 | 14 | 6 | 8 | 41:35 | 48 |
| 4. Kroměříž | 28 | 13 | 5 | 10 | 47:42 | 44 |
| 5. Hulín | 28 | 12 | 7 | 9 | 49:47 | 43 |
| 6. Petřkovice | 28 | 11 | 8 | 9 | 46:43 | 41 |
| 7. V. Meziříčí | 28 | 12 | 4 | 12 | 65:61 | 40 |
| 8. Slovácko B | 28 | 9 | 10 | 9 | 40:37 | 37 |
| 9. Otrokovice | 28 | 11 | 4 | 13 | 41:58 | 37 |
| 10. Vyškov | 28 | 10 | 6 | 12 | 41:39 | 36 |
| 11. Mohelnice | 28 | 9 | 8 | 11 | 34:45 | 35 |
| 12. Zlín B | 28 | 8 | 8 | 12 | 49:57 | 32 |
| 13. Líšeň | 28 | 9 | 5 | 14 | 40:49 | 32 |
| 14. Třebíč | 28 | 9 | 5 | 14 | 42:56 | 32 |
| 15. HFK Olomouc | 28 | 8 | 7 | 13 | 25:50 | 31 |
| 16. Blansko | 28 | 6 | 6 | 16 | 30:38 | 24 |

Pokračování na str. 11

VOJTECH

DYK & BANSKY

TOUR

2017

26/8

BOSKOVICE

20:00 LETNÍ KINO

Vstupné: 500 Kč v předprodeji / 600 Kč na místě

VÍCE NA VOJTECHDYKTOUR.CZ

BANDLEADER JOSEF BUCHTA

Novinky.cz | PRÁVO | BUDUJÍCÍ | TICKETSTREAM

 **NewLink Moravia, s.r.o.**
Sokolská 54
680 01 Boskovice

Vyvíjí a nabízí cloudový informační systém pro firmy a podnikatele

Allegro

Business software
www.allegro-software.cz

Fakturace, zakázky, objednávky, sklady, účetnictví, majetek

Hledáme programátora do svého týmu

Potřebná znalost programování v prostředí .NET a angličtiny

Pište: dk@allegro-software.cz Volejte: 731 441 155